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Měsíčník pro profesionály

Hlavním cílem společnosti 201 s.r.o. je, díky finanční podpoře z EU,

pomoc českým firmám v rozvíjení jejich podnikatelské činnosti na

tuzemském trhu. V případě zájmu o proniknutí na zahraniční trhy může 

společnost 201 s.r.o. díky svým bohatým zkušenostem z této oblasti 

pomoc v exportních ale i v importních aktivitách. 

Při zajišťování komplexních poradenských služeb v oblasti 

zprostředkování dotací z EU Vám garantujeme spolupráci s prvotřídními 

odborníky, kteří mají bohaté zkušenosti v tomto odvětví. 

Nabízíme Vám výběr vhodného dotačního programu aplikovatelného 

na Váš projekt, ale zároveň nastínění všech dalších potencionálních 

možností, týkající se čerpání finanční podpory z evropských fondů  pro

Vaši společnost. 

Zpracováváme pouze projekty, u kterých jsme si dopředu jistí 

přijatelností a kvalitou podnikatelského záměru. V mnoha případech 

jsou naši projektoví manažeři schopni v souladu s výběrovými kritérii 

daného dotačního programu celý projekt vylepšit tak, aby daná žádost 

při hodnocení byla co nejúspěšnější.

Naším cílem není pouze klientovi zprostředkovat nárok na dotaci, ale 

být mu nápomocen po celou dobu realizace projektu a dovést ho do 

samotné výplaty dotace na účet.

Václav Torhan

Jednatel společnosti

Ti z Vás, kteří uvažují o investici do technologie bychom rádi upozornili 

na blížící se vyhlášení programu ROZVOJ. V rámci tohoto programu 

můžete čerpat dotaci pouze na nákup technologie a souvisejícího 

příslušenství.

V případě, že jste podnik do deseti zaměstnanců a provozovnu máte 

v obci do 2 000 obyvatel, tak nesplňujete podmínky přijatelnosti výše 

jmenovaného programu. Takoví žadatelé, pokud si nestihnou podat 

žádost o dotaci do 8.3.2010 v rámci programu Podpora zakládání 

podniků a jejich rozvoje z operačního programu Rozvoje venkova, 

si musejí počkat do příštího roku na vyhlášení dalšího kola, které 

pravděpodobně proběhne na začátku ledna 2011.

Základní podmínka pro žadatele do programu Rozvoj je mít minimálně 

dvouletou historii a provozovat svou podnikatelskou činnost na 

podporovaném území. Program se totiž vztahuje  asi na třetinu 

republiky, a to na strukturálně postižené regiony, regiony s vysokou 

nezaměstnaností a hospodářsky slabé regiony. 

Zajímá-li Vás jak bude přesně vypadat mapa podporovaných území  

a zdali můžete žádat o dotaci i vy, kontaktujte nás na níže uvedených 

telefonních číslech. Rádi si s Vámi domluvíme osobní setkání, na 

kterém Vám celý proces vyřízování dotace přiblížíme.

Evropské dotace = podpora
a rozvoj Vašeho podnikání
Vážení čtenáři. Dovolte, abychom Vám představili společnost 201 s.r.o. - našeho nového 
partnera, který má bohaté zkušenosti nejenom v oblasti mezinárodního obchodu, ale nabízí 
Vám také poradenskou činnost v oblasti zprostředkování dotací ze strukturálních fondů EU 
na vysoké úrovni.
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Více o evropských 
dotacích na portálech  

www.stolari-truhlari.cz  
a www.pilari-tesari.cz.


